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ãffiilpránãi'á" ,ãnÀjo, os pareceres também precisam s91etfor3l?:Y:
maneira que os processos caminhem conjuntarnente dentro-,99_.S-':li§
A*bÊrtriiaulista e suas lnstituiçôes, O Dr. Pâulo agradeceu as observações'

;;;ã; qre, üj", ã Éundação Florestal conta com um Núcleo de Planos d

ú;djo foimalizado em 2015, e neste ano realizamos um curso de gestão de

projeÍos para qr" em médio prazo tenhamos melhores ,":Ylt11o:,-:ffi::

Ata da 7La Reunião ordinária do conselho.de_curadores da Fundação Florestal,

realizada em OA:ãã ãgósto de 2016, às 10h00,.1. Secretaria do Meio Ambiente

do Estado de sao pãuro, localizada na Avenida Frofessor Frederico Herman

Junior, 345, se-ãÀ0"i, cápitaL são paurô. Foram convidados o secretário qo

Meio Ambiente ã;'Eáõ'à" Sao Paulo, Dr. Ricardo Salles,.gue por c-onflito de

agenda não podãpãrti.ip"r desta reunião e o secretário Adiunto da Secretaria

do Meio Arnbiente, Dr. Antonio velloso, que participou do final d'a Reunião' .A

reunião contou com a presença dos' senh'ores membros do conselho de

curadores: rouaiáó Trani, r"§ier"ntante do conselho Estadual do Meio

Ambiente CONSEMA, Fabiô Alonso, representante da Secretaria de

Ftanejamenro ã 
-õãr[aã,- 

cataela Di Fonio oliveira, represenla.nrg do

Governador do Éstado de'são pauro e pauro santos de Almeida, Presidente da

ÉunOação Florestal, bem como os convidados, José Toledo MarqUes

fuã{õloii"tor Administrativo e Financeiro e lsaias.fose de o_liveira Filho/Gerente

Financeiro, "*noi 
desta runoaiao. secretariandó a Reunião por solicitação do

il;;ffi;ã; -; -aà- 
tsabena s-errano Marquesi Gonçatves. o convite aos

ililrbil-oo cónietho foi por e-maillNorEs. lniciados os trabalhos, foram

tratados os seguintes assuntos: 1. Apresentação do sr. se.cretário sMA - Dr.

;iãã; s"1ãr ã si. Sàiretário ndjuàto - Dr. Antonio velloso: 'o Dr. Paulo

informou qr" pórlonàito de agenáa o secretário e o secretárioAdjunto da

iúÁ não püdeã; ü.ticipar desia reuniâo, pois estavam com o Governador; 2.

intór*"r berais: o br,. paulo agradeceu a presença de todos e informou a que a

ü;;;ã ãã lr-çr*ân1o do iivro comemorativo e exposição sobre os trinta

anos da f unàãção Florestal, que seriam custeados com recursos de

ãàrp"nração ambiental e lançados êntre .novembro e dezembro de 2016,

ãguárOa um posicionamento do Sr. Secretário do Meio Ambiente quanto a sua

ãÉ*rãiaá. À 
-i^t"rçáó 

é tançá-to até junho de 2017. 3. Palavra dos Srs.

Conselheiros: O Dr. Trani e órta. Rafaála se colocaram à dispo-sição pa.ra

auxiliar no ptútã Oo livro. O br. Trani recomendou. que a fu1da9?? l"f:HqLl^llIqr t tv ler vJ\

iãOãin" princiôãlmente nos planos de manejo, pois-. há uma heterogenia muito

ôranoe de um ôroieto pará o .outio e estã9- 1$!:If9^:T,-5::::::Sl:
ã*ni"ntuis e reforçá que é preciSo rever a metodologia 

-das 
diretrizes 3^1:e"5

p I u n ot d e m a n ej o . 

- 

A s rta. Ra f a e I a e n d T T:1 l["::: 11"-"" : : ::t"t^"i:X: § X :

ffii;;;;, ãi;çil, ,inJr, qrà u Fundação Ftoresr3t :rl? r:s:I*1.ir^ g:11y:r:,: I
ãõ '§irt"*a Arnbiental pauiista á do Gbverno do Estado. o Dr. Paulo informou \u51

qú. ãrtá crianáà um Núcleo de Licenciamento Ambiental na Fundaeão §
Florestal, com áranços diários na construção deàta metodologia -e 

esPefa

melhores resuttJõ; à, médio prazo. Quanto ao plano de maneio, o Dr.' Toledo

comentou que, até o ano Bassa'do, havia uf gtÚi;o têcnico Oeni capacitado."a§:
lnstituição, *u, àlnàu: deiiciente em gestão te projetos, porém, no p-rimeiroE*r-
iemestre, contratamos a empresa Senãc e capacitamos 25 funcionários no

\/(
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Curso de Gestão de Projetos, para que possam planejar, acompanh.al 9 dar

ililgã"eúãoe aos projetos; neste primêiro momento, o principal objetivo .é
iil;iúã; oi próletos dã pianos de manejo que estão em andamento. Na área de

licenciamento àrnoiàÁtã1, hoje, contamos com a Sra. Karina Bernardo uma

funcionária basiant* cápucitáda para atuar na área e em pouco tempp trará

excelentes resultados. o Dr. irani comentou que estas iniciativas sâo

excelentes e reforçou que oS planos de manejo possuem metas a Serem

ãôi"ràntadas até z'org, e os próximos planos poderiam contar com a análise

de uma comissão interna sobre seu conteúdo e com regras aplicáveis para

liã"Ãài"oórer, fornecedCIres e recomendações, demonstrando o que é.,gestão,

iestrição e ,.Co*"ndação de maneira 
-executiva. 

Após estas explicaçôes,

conviàou o Dr. Toledo e o Sr. lsaias para apresentar os.,dados financeiros
referentes a 2015, 2016 e 2OL7. 4. Demonstrações Contábeis 2015 * 4.1

oãtânço: O Sr. lsaias apresentou o balango e demais demonstrações contábeis

ãó 
"*ér.ício 

20j.5 e prestou esclarecimeátos necessários,'especialmente, sobre

ã-gianOe dificuldade orçamentária em 2015, diante da não liberação dos

i"ãurror contingenciados do exercício e do saldo_qe,_delRe.sas de 2014 que

foram absoryidai com a dotação orçamentária de 2015, devido ao decrelg-.de

restrição de liquidação das des§esas ,em 2O!4, totalizando no déficit
oiiãr"ntário eni n$ if milnOes, os quais {or9m esuacionados com a redução

d6.todas as despesas possíveis, a redução de 15% nos contratos de..vigilância,e
*;rit*? ambiàntal e o aporte de recursos que não seriam utilizados pelo
programa Serra do Mar/BlD, em razáa do cancelamento de compromisso.s,.e
conÉeguimos encqrrar o exerçício com as contas equilibradas. O Dr. Toledo

reforçóu que, além dessas reduções, flo último bimestre, promovemos as

licitações e readequações nos contratos de vigilância, portaria, limpeza e

moniioria ambiental êóm foco na redução de 30% a firn de equilibrarmos-o
ôrçrr"nto de 2016. O 5r. lsaias informou que o acompanhamento da exeéu.ção

ãrõã*"ntária, contábil e financeira é realizado mensalment_e em.. reuniões
ini"inár com'os gerentes e assessores da Fundação.e ç9m o conselho Fiscal,

que aprovou as éontas de 2015 conforme consta da Ata daquele Conselho.

Ápresàntou os Relatórios de Recomendaçôes da Auditoria lndepel{91te. n3s

OltZOL1 e O212OL6, relativos ao primeiro e segundo semestres de 2015, b"\
como as manifestações desta Fundação, p9f meio dos Despacho\
FF/GFI07012016 e 07Lt2016; sendo que os-relatórios foram analisados e os \
qúestionapentos esclarecidos. 4.2 Relatório de Auditoria: .O 5r. lsaias \
apresentou o Relatório de Auditores lndependentes sobre demonstrações
côntábeis de 2015 - Parecer Final, elaboradô pela empresa AudiLink & Cia.

Auditores que contempla a ressalva sobre a depreciação de bens de ativo
imobilizado e provisões de férias, encargos e contingências e apresenta
adequadamente em todos os aspectos relevantes, a posição patrim_onial,

]iç6|i[;tárüãii*n.Àioã. É;"ãÉião rJor"it.l, em 31 de deiembro de 2015;'q^(^\
ó ããre*penho de suas operaçôes e as variações patrimoniais para o exercício \
finãã ã.,iuef . data, de aéordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, e
aplicáveis para entidades públicas; o Sr. lsaias esclarece, qü" o -controf"Fk
imobilizado e depreciação dós bens será equacionado com a contratação dos 't}Í-=)
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serviços de inventário físico de todos os bens patrimoniais alocados nas
dependências de todas as unidades administradas pór esta Fundação, com
término previsto para outubro de 2016, e quanto.às provisôes de férias e L3s
salários e encargos e contingências serão efetuadas por orientação do Governo
do Estado após a ,conclusão da Secretaria da Fazendâ no processo, que se
encontra- em desenvolvimento, de convergência com as normas internacionais
de contabilidade, uma vez que, atualmente, o sistema SIAFEM não permite o
provisionamento de §espesa sem respaldo orçamentário. 4.3 Parecer do
Conselho Fiscal: O Sr. lsaias apresentou a deliberaçâo do Conselho Fiscal "os
relatórios apresentados e analisados contaram com a concordância dos Srs.
Conselheiros que aprovaram as contas desta Fundação, relativas ao exercício
de 20L5". Os Conselheiros, com base no Relatório de Auditoria e no Parecer do
Conselho Fiscal, deliberaram sobre a aprovação das contas desta Fundação,
relativas ao exercício de 2015. 5. Execução Orçamentária 2016: O Sr. lsaias
apresentou a posição orçamentária de 2016 e comentou que a Fundação está
com seu orçamento equilibrado devído ao planejamento efetuado na reduçâo
dos contratos, no final de 2015; acrescentou que, no início do ano, devido ao
superávit financeiro de 2015 houve a necessidade de reprogramação de fonte
de recursos orçamentários da Serra do Mar/BlD e de Compensação Ambiental,
na ordem de R$ 30 milhões; destacou que a execução doi recursos de
compensaçâo ambiental, por força das adequaçôes efetuadas pelas Secretarias
de Planejamento e da Fazenda, estão sendo processadas no Orçamento do
Estado e que estamos internalizando para esse Orçamento os recursos
financeiros dos instrumentos mais antigos da Fundação e que estão em
andamento, tais como: CESP e Petrobras; comentou, ainda, que a Fundação
gerou o excesso de arrecadação de R$ L6 milhões, decorrente da: venda de
resina, ocorrida em novembro de 2015, na ordem de Rg 40 milhões, com
previsão de arrecadação anual de R$ I milhões, dos quais 4oolo é transferido ao
lnstituto Florestal, bem como da venda de madeira, da negociaçâo cprn a
CTEEP sobre antenas e linhões, do incremento na visitação pública (ingr{ssos)
e da receita diferida de 2015, sendo que as adequaçôes orçamentáridç da
Fundação em 2OL6, foram efetuadas e concluídas pela Secretaria\ de
Planejamento.e, até o momento, totalizaram em R$ 36 milhões; 6. Previsão\e
Orçamento de Receita ?OLV e Froposta de Orçamento de Despesa 2017: O 5
lsaias apresentou o quadro da previsão de receitas próprias para 20L6 e sua
projeção para 20L7, destacando que projetamos a receita própria de forma
conservadora, pois, até o momento, não há previsão concreta de novas vendas
de madeira; consideramos a venda de resina dos contratos assinados; 

",\ iacrescentamos o valor com a compensação ambiental, devido a inclusão dosir{N
recursos financeiros dos Convênios com a CESP e a Petrobras no Orçamento do §*- \
Estado; apresentou, também, o quadro resumo na despesa projetada dest+-,""(-
Fundação, com pessoal, custeio e investimentos para 20L7, ressaltando que \0' 

-

algumas despesas e os reajustes de contratos não puderam ser incluídoà'na \.proposta orçamentária, cujas despesas serão suportadas com recursosç)\,_-
próp.rios, !*T como o total das pro_postas para os Frogramas Serra do Mar/BlD \À\e Litoral Sustentável e Compensação Ambiental; quanto ao quadro
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comparativo entre a despesa prevista para 2016 e a projetada para 2017' por-

tipo de despesa, destacou a reduçáo nos postos de vigilância de 58o/o'

equivalente " 
-R'$ -iá 

milhões; a redução . na quantidade de monitores

ambientais de 2.óo/r, equivalente a R$ 2 .milhÔes e ainda que tiv.emos o

acréscimo de 480/o nos portos de portaria, equivalente a .R$ 2 milhões' a

redução desses contratos foram oe it$ i.3 mirhões; o Dr. Toledo reforçou que

não será mais pãirfráf ált"r"'. contratos de vigilância 9. monitoria, pois estas

medidas foram feitas neste ano. O Dr' Paulo Almeida agradeceu a

ãpiã*"tação do 5r. lsaias restando pgla -aprovação, 
também agradeceu a

óIàiãÀc" ào seiretáriq Adjunro do rr4eio Ambiente Dr. Antonio velloso que

agradeceu " 
p.rticipàçao dá todos e participou do final da reunião' Por fim, os

relatórios upr"reniàodr e analisados contáram com a concordância dos Srs'

Conselheiros óúá deliberaram favoravelmente sobre as propostas. dos

ãrç"rãntos de recita e despesas para zoL7. trúada mais havendo a tratar, o
presidente .agradece a presença de todos e dá por encerrada a presente

reunião.

Edu(

i

Fabio

dente da FundaÇão Florestal

ntante do Consema

tante da Secretaria de Planejamento e Gestão

Rafa /t Fonzo Oliveira - Representante do Governo do Estado de São Paulo
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